

Predmet: Gradiška

Viši sud u Beogradu – Odeljenje za ratne zločine

Broj predmeta: K. Po2 6/14

Krivično delo: ratni zločin protiv civilnog stanovništva iz čl. 142 st. 1 KZ SRJ

Glavni pretres: 25.09.2015.

Izveštaj: Marina Kljaić, posmatrač FHP-a

Svedok Nebojša Prčić

Svedok optužbe Nebojša Prčić naveo je da je kritičnog dana, vozilom svog prijatelja marke „Alfa Romeo“ crvene boje, došao do kafića „Upitnik“ u Gradiški, koji se nalazi preko puta graničnog prelaza sa Hrvatskom. Sedeo je u bašti kafića sa Predragom Sladojevićem kada je došao optuženi i pitao ga da mu pozajmi auto. Objasnio je da ne može da mu pozajmi tuđi auto, nakon čega ga je optuženi pitao hoće li da ga odveze na jedno mesto, na šta je svedok pristao. Tom prilikom optuženi je bio u maskirnoj uniformi, na glavi je imao beretku, a svedok nije uočio da je nosio bilo kakvo oružje. Tog dana je preko puta kafića bilo više autobusa, kojima su ljudi iz Gradiške odlazili za Hrvatsku. Ubrzo se optuženi vratio sa jednim, svedoku nepoznatim čovekom, kojeg je držao ispod ruke. Taj čovek je bio stariji, visok i proćelav. U kola su na zadnje sedište ušli taj čovek a nakon njega optuženi, dok je na mesto suvozača seo Sladojević. Optuženi je rekao svedoku da ga odveze do ciglane, lokacije koja je oko 1,5 km udaljena od kafića, gde se po zahtevu optuženog i zaustavio. Optuženi je sa nepoznatim čovekom izašao, a svedok se sa Sladojevićem vratio u Gradišku. Tokom vožnje, čovek koji je bio sa optuženim na zadnjem sedištu nije ništa govorio, niti je vikao i kukao. Nakon par dana svedok je čuo priču da je odveden i ubijen Marijan Vištica. Međutim, tek kada je u Banjaluci davao iskaz pred istražnim sudijom i kada su mu pokazane fotografije oštećenog, svedok je shvatio da je kritičnog dana čovek kojeg je vozio bio Marijan Vištica. Svedoku je predložena izjava svedoka Nikole Kolaka, koji je naveo da je kritičnog dana bio u autobusu zajedno sa oštećenim Marijanom Višticom. Video je da je do autobusa došlo putničko vozilo crvene boje iz kojeg su izašla dva čoveka. Jedan, koji je bio uniformisan, krenuo je ka autobusu, a drugi čovek, u kojem je prepoznao Nebojšu Prčića sa kojim je ranije igrao rukomet, ostao je kraj vozila. Svedok je negirao navode Nikole Kolaka, navodeći da je sve vreme sedeo u kafiću sa Sladojevićem, te da je optuženog sa čovekom kojeg je doveo pri put video kada su došli do kola koja su bila parkirana kod kafića. U njihovom dolasku do kola i tokom vožnje, po oceni svedoka, nije bilo ništa neobično. Nikada kasnije o tom čoveku nije razgovarao sa optuženim.

Sud je izvršio suočenje optuženog i svedoka, tokom kojeg su obojica ostala kod svojih navoda - svedok da je vozio optuženog, a optuženi da tog dana nije bio u Gradiški.